

家書

各位弟兄姊妹安好，平安！最近在求職和家庭生活上都學會了要謙卑懇切祈禱。

今年暑假正式畢業，終於要踏進社會大學了，但工作了一個多月發現不適合自己，所以毅然在七月尾辭職。但是過了畢業季之後就很難尋找工作，過程中十分迷惘和不知所措，意識到單憑自己努力並不足夠，但正因如此才提醒了我人算甚麼，我們唯一需要做的就是倚靠上帝，深信天父早已為我安排好一切，帶領我前路。幸好在我大學最後一年當兼職的上司得悉我處境後，邀請我回去短期工作，因為她的部門也突然工作量大增，急需人手，就這樣奇妙地當我還感到惆悵的時候，上帝早已為我規劃好了。

嫻嫻在年中大病一場，情況十分嚴峻及危險，感恩的是當時姑姐正在嫻嫻身旁，可以求救以及送往醫院，不然的話平時在那個時段，家中根本沒有人，會錯失了診治的黃金機會。而嫻嫻住院期間，因著疫情的緣故，我們並不能時常到訪及陪伴，如果單靠電話和醫生護士的覆述，不能親眼看見嫻嫻的情況，我們必定會甚為擔憂，慶幸的是醫院能夠每天為我們家人安排視像會面，不但減輕我們的憂慮，也為嫻嫻帶來慰藉，安撫她的情緒。在嫻嫻生病和康復的過程中，又再一次明白到並不是所有的事情都能掌握在自己的手，我們能做的只有祈禱，把嫻嫻交給天父，深信主大能的手必定會帶領我們全家人一起度過這個難關。

我陪伴爺爺嫻嫻每月第一個主日參與長者主日學，當中教授的道理也許很多人會覺得十分簡單，但是對我來說也是一個很好的提醒和反省，我珍惜能夠一起上長者主日學的機會。在此也鼓勵各位弟兄姊妹多讀聖經，多觀察和反思自己的日常，一同結伴努力奔行天路。

陳卓軒弟兄
2022/10/30